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În legătură cu necesitatea reflectării în evidenţa contabilă a unor operaţiuni specifice instituţiilor 
publice,

ORDON:
În Instrucţiunea “Cu privire la evidenţa contabilă în instituţiile publice”, aprobată prin Ordinul 

ministrului finanţelor nr.93 din 19 iulie 2010, se operează următoarele modificări şi completări.
1. În compartimentul “Planul de conturi al evidenţei contabile privind executarea devizelor de 

cheltuieli ale instituţiilor bugetare”, secţiunea “Conturi extrabilanţiere” se exclude conturile “03” şi “25” cu 
următoarea denumire:

 
Sume calculate 03

Imobile privatizate 25

 
2. În compartimentul “Evidenţa operaţiilor privind executarea planurilor de cheltuieli”,
2.1. În capitolul I “Mijloace fixe”,
2.1.1. Punctul 36 grupul 3) se modifică şi se expune în următoarea redacţie:
“3) încăperi izolate proprietate publică.
În acest grup se ţine evidenţa valorii încăperilor izolate proprietate publică, în calitate de bunuri 

imobile.
În momentul identificării apariţiei proprietăţii private asupra locuinţelor (încăperilor izolate), 

entităţile, la evidenţa cărora se află aceste construcţii (blocuri locative) vor diviza costul construcţiei 
respective pe apartamente şi alte încăperi conform datelor de inventariere a blocului locativ şi vor 
înregistra în evidenţa contabilă valoarea încăperilor izolate proprietate publică, iar valoarea locuinţelor 
privatizate se vor exclude, în conformitate cu dosarul de inventar şi cu datele prezentate de organele 
abilitate conform prevederilor legale”.

3. În secţiunea “Conturi extrabilanţiere”, punctul 234, se exclude contul “03” şi contul “25” cu 
următorul conţinut:

03 “Sume calculate”. În acest cont se ţine evidenţa sumelor calculate pentru plata arendei şi a altor 
contribuţii. Pe măsura încasării sumelor calculate se diminuează datoriile debitoare, iar sumele urmează 
a fi transferate destinatarilor. Încasarea sumelor, precum şi transferul lor se reflectă în conturile 
bilanţiere.

Evidenţa analitică a sumelor calculate se ţine în registrul f.nr.292 sub aspectul debitorilor.
“25 “Imobile privatizate”. “În acest cont se ţine evidenţa valorii imobilelor privatizate, pînă la 

preluarea acestora de către asociaţia de coproprietari în condominiu”.
Drept bază pentru scoaterea din evidenţa contabilă a imobilului privatizat servesc dosarul de 

inventar şi actul de primire-predare.
Evidenţa analitică a valorii imobilelor privatizate se ţine în registrul f.nr.292.

https://moldlex.md/lexact/2892
https://moldlex.md/lexact/2892


4. Prezentul ordin intră în vigoare din data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.
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Nr.130. Chişinău, 4 septembrie 2014.

 


